



推动全面从严治党向纵深发展

刘浩率队检查考核崇川区2020年度全面从严治党暨落实党风廉政建设责任制情况

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 1月21日,市委常委、区委书记刘浩率检查考核组,对唐闸镇街道2020年度推进高质量发展、落实党风廉政建设责任制、平安法治建设等工作进行综合考核。这标志着全区2020年度全面从严治党暨落实党风廉政建设责任制检查考核工作正式启动。区委常委、区纪委书记、监委主任施畅出席汇报会。

刘浩对唐闸镇街道过去一年工作给予肯定,他说,2020年,唐闸镇街道坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实中央和省市区委决策部署,高质量发展迈出坚实步伐。综合实力持续增强,一般公共预算收入超额完成全年任务;招商引资步伐加快,总投资40亿元的荣石车创落地开工;管党治党坚强有力,“红色物业·金管家”全市推广。

就高效有序开展好综合考核工作,刘浩提出了具体要求。他指出,要提高政治站位,坚定不移推动高质量发展。不断增强做好各项工作的责任感和使命感,确保干出实绩、考出佳绩,为全区高质量发展大局多挑担子、多作贡献。要强化政治担当,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,始终把政治建设摆在首位,抓好班子带好队伍,打造风清气正的良好政治生态,营造干事创业的良好氛围。要强化思想认识,以高度负责的态度、严谨细致的作风,出于公心、实事求是,密切配合、有序推进,确保高质高效开展考核工作。要强化工作落实,以检查考核为动力,紧扣崇川“提升中心城区首位度、经济总量全省市辖区排名升两位”的目标要求,把精力聚焦到全区各项具体目标任务上来。

刘浩强调,要突出党建引领,推动全面从严治党向纵深发展。进一步找差距、补短板,

推动全面从严治党向纵深发展,筑牢经济发展坚强保障。要切实履行管党治党主体责任,聚焦落实党中央全面从严治党各项决策部署,在强化领导、凝聚合力上下更大功夫,把“严”的主基调长期坚持下去。要全面加强党的思想建设,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持用党的创新理论武装头脑,把党风廉政教育纳入理论中心组学习,牢牢掌握意识形态工作领导权。要努力夯实党的执政基础,树牢大抓基层这一导向,以村社区换届为契机,突出抓好基层骨干力量,着力破解村干部“人难选、人难留”问题,着力培养选拔一批支撑基层高质量发展的基层带头人,把基层党组织建设成攻坚克难的战斗堡垒。

刘浩要求,要坚持统筹兼顾,扎实抓好当前各项工作。做好年终综合考核工作的同时,要加强工作统筹,扎实做好“六稳”“六保”工作,切实抓好安全生产,毫不松懈抓好常态化疫情防控,确保各项工作收好官、开好局。要抓好节前各项工作,切实绷紧安全生产和社会稳定这根弦,高度重视涉及群众切身利益的事项,有针对性地开展走访慰问和安全生产检查,抓好社会治理和矛盾化解,不断提高人民群众的幸福感、获得感、安全感。要谋划好全年工作,下好先手棋、打好主动仗,谋划部署好全年工作,全力冲刺开门红,为全区高质量发展提供有力支撑。要做好整改“后半篇”文章,认真对待检查组提出的建议意见,深刻反思,深入查找问题和薄弱环节,自觉把问题整改同经济社会发展各项工作紧密结合起来,进一步完善严密、科学、有效责任链条,持续加大推进力度,形成一级抓一级、层层抓落实的整改工作格局。

根据崇川区《2020年度全面从严治党暨落实党风廉政建设责任制检查考核方案》和《关于开展2020年度全区机关事业单位区管领导班子和领导干部考核工作的通知》,即日起,区委常委和党员副区长将分别率领18个检查考核组,对全区各街道、开发区、市北高新区进行重点检查考核,主要目的是动员全区上下坚持一手紧抓疫情防控不松劲,一手咬定全年目标不动摇,为奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”提供坚强保障。成城 仇纳川

巡查排隐患 摩天轮拆除保安全

品质提升 在行动

这两天,细心的居民会发现,位于江海大道高架附近的鸿鸣摩尔广场的摩天轮不见了。1月12日,鸿鸣摩尔广场组织工作人员对摩天轮进行拆除,历时一周,19日圆满完成拆除任务。

元旦前夕,唐闸镇街道高店社区网格员、安全员到鸿鸣摩尔广场进行节前安全检查,发现摩天轮锈蚀明显,轿厢在寒风中晃动,街区靠

近江海大道高架,存在一定的安全隐患,及时向街道安监办汇报,街道会同区应急管理局、区市场监督管理局等部门工作人员到鸿鸣摩尔广场现场办公,并请专业人员订好安全拆除方案。

据了解,摩天轮位于鸿鸣摩尔文化广场一侧,是十年前建成的一座中型摩天轮,游客可在高处观赏到南通古镇和五水商圈交错的美景,当时深受市民游客的喜爱。停运多年后,因为位置不便,加上年久失修,已经成为安全隐患。由于摩天轮体积庞大,拆除难度不小,拆除过程中,社区网格员、安全员每天都到现场进行巡查,做好安全提醒,确保拆除工作顺利完成。

薛宇翔

留过年,小情侣感受家的温暖

社区故事汇

“朱伯伯,南通的头菜太好吃啦。”东北小伙王泽伟和安徽姑娘王回回一边吃着,还不忘点赞。因为疫情防控的需要,很多人按下了回家的暂停键。为响应号召,东北小伙王泽伟和女朋友王回回原本打算回家领取结婚证的“大事”也延缓了,决定在南通就地过年。

为让这对外地小情侣能在南通度过一个暖年,昨天,虹桥街道跃龙社区特别邀请了邻里志愿者“朱师傅”教授南通本地新年头菜“三鲜烩”,让异乡人不回家也能感受到同样的温暖。朱师傅领着王回回从选购食材开始,到食材的处理、烹饪,每个环节都一一详细说明,王回回更是在旁边做起了“小笔记”。

“在下锅前要在锅里放上少许猪油,煮开后要立刻揭盖改用小火再煮上几分钟,让食材的鲜香充分地相互渗透。”朱师傅说话间,一道色香味俱全的“新年头菜”做好了,大家围坐在桌前幸福地品尝独具南通特色的新年美食。这时一旁的志愿者阿姨从厨房端出了一碟水饺和一碗汤圆,说道:“我知道在东北过年一定要吃水饺,在我们南方过年一定要吃汤圆,不管是哪种,吃了就是团圆。”东北小伙看到了不禁泪水在眼眶中打转,“在南通的这个年让我更多了一份感动。”

小王还收到了跃龙社区的“新年福袋”,里面放着寓意生意兴隆的定制春联和精心挑选的书籍。据悉,跃龙社区近日开展“牛气虹桥、留过年”系列活动,把回乡、返通、原地过年的各项防疫政策传达到位的同时,更多的是体现人文关怀。因为每一个留守南通的异乡人,都是新征程的奋斗者,要让留过年的人们都有家的感觉。

袁吟

提升群众免疫力 护好百姓钱袋子

崇川“多点布控”防范非法集资

晚报讯 岁末年终,针对非法集资“套路多”“陷阱多”“马甲多”的复杂形势,崇川区探索打造出一条“多元推进、以案释法、提前警示、重点劝阻”的防非宣传生态链,提升群众抵御非法集资“免疫力”,护好百姓“钱袋子”。

严格落实凝聚合力,拧成“一股绳”。严格落实“谁执法谁普法”普法责任制,将防范非法集资法治宣传融入金融执法监管工作全过程,常态化开展“说理式”执法;倡导政企联动,强化协作配合,搭建金融机构“零距离”普法平台;引入专业社会力量,购买“隆安法治宣传工作室”法律服务,深入开展非法集资释法说理、舆论引导。形成上下联动、横向配合、通力合作的防范非法集资法治宣传工作氛围。

线上线下全面覆盖,织密“一张网”。强化智慧普法,优化融媒体渠道和资源,通过微信、微博、门户网站,发布防范非法集资最新要求部署,推送法律风险提示,展播优秀法治

微视频,提升宣传教育渗透力;发挥全区777个网格横向到底、纵向到底的宣传优势,压实非法集资监测预警责任;提档升级法治文化公园、广场、长廊,依托“崇德少年法学苑”“德法讲习所”开展非法集资集中宣传,通过碎片化、叠加式记忆整合,推动防范非法集资法律知识入脑入心。

重点群体靶向引导,下好“一盘棋”。堵住源头,结合“首席服务员”重点联系企业制度,组建专业法律服务团“送法进企业”,旗帜鲜明地讲清打击非法集资法律政策,引导企业合法经营;通过开展防范非法集资法律讲座、知识竞赛、创意手工艺制作活动,寓教于乐,强化群众“买者自负、风险自担”的风险意识和理性维权的法治观念;针对非法集资高发行从业人员、曾经参与或从事非法集资人员等高风险人群,定期“上门入户”宣传沟通,把风险遏制在萌芽阶段,夯实打击非法集资群众法治基础。

丛法轩

25日,崇川经济开发区海洪社区开展“追寻总书记足迹 践行初心担当作为”活动,社区党委新班子成员先后参观了南通博物苑和南通市廉洁文化广场。路上,支部书记为大家上了一堂别开生面的车厢党课,此举也拉开了社区党员冬训的序幕。

王建春



25日,学田街道学田苑社区党委工作人员走进辖区中铁十七局,为6名留在南通过春节的流动党员送上“冬训学习包”,里面装有理论学习书籍、冬训活动菜单、冬训学习记录本等,社区“百姓名嘴”还为大家带来了生动的红色党课。

汤建军 顾陈英



25日,永兴街道永兴佳园社区联合中国移动设置“社区能量岗”,组织老年党员学习使用智能手机。志愿者针对“健康码、视频电话、微信聊天、手机付款”等热点需求功能展开详细讲解,也为后续党员冬训“云课堂”提供了保障。

徐李男



25日,新城桥街道朝晖社区“小百灵”驿站组织辖区青少年开展心理沙盘游戏体验活动,心理咨询老师指导孩子们通过创意想象,在沙盘内摆放各种模型及玩具,让孩子“说”出自己的内心,通过观察记录孩子们的内心。

付廷锋